EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKYIITET
Oocex 3a CH beorpan 27.04.2018.

Opyrn konokeunjym ns O6jeKTHO opujeHTUCaHOr nporpamMmupatsa |

Hammcaru Ha je3uky Java cienehu maker tumnona:
e CKyn ce cacToju 0J1 TPO3BOJBHOT Opoja mojaraka nenoopojHor tuma. CTBapa ce nmpa3aH HaKOH 4era
ce moJaIy J0/ajy rnojenuHaqHo. JlogaBame momaTka Koju ce Beh Hajla3u y CKyIy C€ MTHOPHIIE, a
MOBPAaTHA BPEIHOCT MPUIIMKOM JI0/IaBama oApehyje ycrnenrHocT onepaiuje. Moxe ce mpoBEpUTH Ja
mu ce monatak Beh Hamasu y ckymy. Ckyn je moryhe mcmpasuutu. TekcTyaqHH omuc je oOiuKa
{enem, enem, ..}, THe erem NMpENCTaBIba jelaH eIeMEHT (TI0JaTaK) CKyIa.

o [enepamop jeTMHCTBEHUX CIy4ajHHX OpojeBa TeHEpHINe HA 3aXTEB ClIydajaH 1eo 0poj. [Ipummkom
CTBapama reHepaTopa 3a/1ajy ce ropmha U A0Hha TPaHulla Olcera BPeJHOCTH TeHEpHCaHUX OpojeBa.
['eneparop maMTH CKyn MPETXOJHO I'€HEPHCAHUX OpOjeBa M CBAKH IIyT TeHEpHulle Opoj Koju ce He
Haja3u y ToM ckymy. ['penika (GreskaGenerisanje) je yKOIUKO Ce TPaXKH IeHEPUCAE HOBOT
Opoja, a cBu OpojeBM M3 TOCTaBJHEHOT omcera cy Beh renepucann. Moryhe je UCIpa3HUTH CKYII
reHepucaHux 0pojena.

e AKTUBHU Oybar 1mykianuku (ca nay3om usmelhy 0 u 50 mS) renepuie ciydajue OpojeBe y3 momoh
caip>KaHOT TeHepaTopa CiIy4ajHUX OpojeBa, y OIcery Koju ce 3a/aje MPIINKOM CTBapama. bybam je
Moryhe MOKpEeHYTH W TpajHO 3aycTaBUTH. [IpmimkoMm mokperama OyOam reHepullne HOBH Opoj U
3aycTaBJba C€ MPUBPEMEHO, JOK Taj Opoj He Oyxme y3eT. I'enepucanu Opoj je moryhe yseru, mnpu
yeMy, YKOJIMKO Opoj joIl YBEeK HHje TeHepucaH, OHaj KO y3uMma Opoj deka JoK OyOarm He TeHepHIe
HOBH 0poj. HakoH jenHor y3umama renepucator 6poja morpeOHO je reHeprcaTtu HOBU Opoj Koju ou
Morao nia ce yame. Moryhe je mpoBeputu ga mu je Oybam Beh reHeprcao HOBU Opoj.

e buHro iucmuh ima ayToOMaTCKy T€HEPHUCAHU IICJIOOPOJHI WHACHTU(DHUKATOP U MOXE J]a MMa 3a/1atT
Opoj nenux OpojeBa. CTBapa ce mpazaH HaKOH dyera ce OpojeBH MojequHayHO nonajy. Huje
noTpeOHO MpoBepaBaTH HEpPETyJIapHE CHUTyallhje MPWINKOM JoAaBama. Moryhe je mpoBepuTu
KOJIMKO OpojeBa ca nuctuha ce Hala3M y 3aJaToM CKyly. TekcTyalHu omuc juctuha je oOnmka
[uo]{6poj, 6poj, ..}, Tne 6poj npencrassba jeqan Opoj Ha TUCTHRY.

e AKTHUBHU OumH20 je Wrpa Koja ce€ cacToju oj jenHor OyOma, jeIHOr reHeparopa OpojeBa 3a
nonymaBamwe Juctuha M 3agaror Opoja yuctuha KOjU y4yecTBYjy Yy H3BIauewy. l[Ipuiinkom
CTBapama 3aJiaje ce M orcer OpojeBa Koje OyOam reHepHIle W KOju ce Mory Hahu Ha JucTuhuMma,
Kao u Opoj 6pojeBa koju ce Hana3u Ha TuctTuhuMa. Moryhe je reHepucaTi HOBH JUCTHO KOjU ce TOM
MIPUJIMKOM CTBapa M ayTOMAaTCKHU MOMyHaBa yHANpe 3aJaTuM OpojeM OpojeBa y 3a1aTOM OIICETY.
3anatu nuctuh je Mmoryhe nogatu nuctuhuMa Koju yuecTByjy y OuHro mspiauewmy. Huje morpeOHo
MIpOBEpaBaTH TPEIIKe MPUIMKOM J0jaBama JucTuha Ha criucak. bUHTO BpmM M3BIademe OpojeBa
u3 OyOma. Moryhe je mokpenyTH u3Bnaueme. TokoM H3BIaueHmka ce U3 0yOma y3uma U UCIHCYje Ha
CTaHJAp/IHU W3JIa3 jeJlaH Mo jefaH Opoj CBE JOK HEKH OJ] JMCTHha KOjU YYECTBY]Y y U3BJIAUCHY HE
noctane j1o0uTHU (cBU OpojeBu ca ymctrha cy m3BydeHm). ['pemka (GreskaGenerisanje) je
aKo ce MOKyIlla TeHepucame WINM J0JaBambe HOBUX JUCTHha TOKOM H3Biladewma. [1o 3aBpuieTky
u3BIaverma Moryhe je 1oxBaTuTU JOOUTHH JUCTUh (OUII0 KOjH Y CiIy4ajy IOCTOjabha BUIIE HHUX).

[Ipunoxxena je riaaBHa (yHKIMja Koja HampaBu jelHYy OMHro Wrpy ca juctuhuma Koju umajy mo 15
OpojeBa y omcery on 1 10 99, 3aTuM 3aTpa)xku TeHepucame HEKOJMKO OMHTo JucTuha Koje UcCHuiie U
MMOTOM TIOKpPEHE M3BJAYCHe, Te UCIUIe ToOUTHHM JucTrh Ha Kpajy. ['pemike mpujaBbUBaTH H3y3eMa
THUIIA KJIaca KOje CaJpike TEKCT MOpYyKe.

HAIMIOMEHE:

a) Bpeme 3a uspany 3agatka je 100 munyTa.

6) Pan ce mpenaje HCKIbYYHBO Ha pEeIBU)CHOM MPEXKHOM JHCKY.

B) HasuBe THmoBa yCKIaquTH ca HA3WBHMa ancCTPakiMja W3 TEKCTa 3a/aTKa, i KOPHCTHUTH JATHHHYHO IHCMO W BEJHKO
TIOYETHO CJIOBO.

r) Ha pacnonaramy je Oracle noxymenranmja na Web agpecu: https://docs.oracle.com/javase/8/docs/api/.
Huje mo3BosbeHo UMaTH mopen cebe apyre mMaTepujaie, HUTH y3 cebe MMaTH eleKTpoHCcke ypehaje, 6e3 o63upa na nu cy
YKJbYYEHH UM UCKIbYUEHH.

n) Pesynratu konokeujyma ouhe o0jaBisenu Ha Web-y Ha
agpecm:http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2002/index.html



https://docs.oracle.com/javase/8/docs/api/
http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2oo2/index.html

package test;

import bingo.Bingo;

import bingo.Bubanj;

import bingo.Generator;

import bingo.GreskaGenerisanje;
import bingo.Listic;

import bingo.Skup;

public class Main {
public static void main(String args[]){

try {
Skup s = new Skup();

if(s.postoji(5)) s.dodaj(5);
Generator g = new Generator(1,5);

Bubanj b = new Bubanj(1,39);
b.pokreni();
for(int i=0;i<7;i++) {

int br = b.sledeci();

}

b.zaustavi();

int maxBrListica = 100;
int minBrNaListicu = 1;
int maxBrNaLisitcu = 99;
int brBrojevaNalListicu = 4;

Bingo bingo = new Bingo(maxBrListica, minBrNaListicu, maxBrNaLisitcu, brBrojevaNalListicu);

for(int i=0;i<10;i++) {
Listic 1 = bingo.novi();
System.out.println(l);
bingo.dodajListic(1);

}

bingo.pokreni();

bingo.join();

System.out.println();

System.out.println("Dobitni listic:

+ bingo.dobitni());

} catch (GreskaGenerisanje e) {
System.out.println(e.toString());
} catch (InterruptedException e) {}

[lpuMep ucHuca (BaBUCHM OXF peXociefa M3BpLIaBama)

[0]1{7, 69, 56, 48}

[1]{14, 41, 95, 69}

[2]1{77, 37, 55, 65}

[3]1{69, 20, 39, 36}

[4]1{35, 28, 58, 9}

[51{25, 91, 7, 1}

[61{4, 99, 39, 50}

[71{33, 74, 46, 34}

[81{73, 37, 52, 51}

[91{27, 56, 6, 82}

Pocinje izvlacenje:

89 54 44 53 71 64 55 31 23 69 73 42 87 36 76 72 51 6 83 38 43 50 33 97 63 60 45 16 74 24 90 92 94 26 2
8 10 20 17 70 98 65 30 66 86 41 81 47 99 35 58 80 1 39
Dobitni listic: [3]{69, 20, 39, 36}



public class Skup {

}

private class Elem{
int broj; Elem sled;
Elem(int 1) {
broj = 1i;
if (prvi==null) prvi = this;
else posl.sled = this;
posl = this;}
}
private Elem prvi, posl;
public boolean dodaj (int i) {
if (postoji(i)) return false;
new Elem(i);return true;
}
public boolean postoji(int i) {
Elem pom = prvi;
while (pom!=null)
if (pom.broj == i) return true;
else pom = pom.sled;
return false;
}
public void prazni() {prvi = posl = null;}
public String toString() {
if(prvi == null) return "";
StringBuilder sb =
new StringBuilder (prvi.broj);
Elem pom = prvi;
while (pom!=null) {
sb.append(",") .append (pom.broj) ;
pom = pom.sled;
}return sb.toString();

int ret = br;spremanBroj = false;
notify();return ret;
}
public synchronized boolean
generisan () {return spremanBroj;}

}

public class Listic {
private static int sledID = 0;
private int id = sledID++;
private int brojevil[], n;
public Listic(int n) {
brojevi = new int[n];}
public void dodaj (int i) {
brojevi[n++] = 1i;}
public String toString/() {
StringBuilder sb =
new StringBuilder ("["+id+"]1");
for(int i=0;i<n;i++) {
if (i>0) sb.append(", ");
sb.append (brojevi[i]);
}return sb.toString();
}
public int uSkupu (Skup s) {

int i = 0;
for (int br:brojevi) if(s.postoji(br)) i++;
return 1i;

1}

public class Generator {

private int min, max, br;
private Skup s = new Skup();

public Generator (int min, int max) {
this.max = max;this.min = min;

}

public int sledeci () throws GreskaGenerisanije({
if (br==max-min+1)

throw new GreskaGenerisanje();

}

Random r = new Random/() ;
while (true) {
int b = r.nextInt (max-min+1l) + min;

if (s.postoji(b)) continue;
s.dodaj (b) ;br++;return b;}
}
public void obrisiIstorjul() {
br = 0; s.prazni(); }

public class GreskaGenerisanje extends Exception

{

}

public String toString() {
return "Svi brojevi su vec generisani!";}

public class Bubanj extends Thread {

private Generator g;
private boolean spremanBroj = false;
private int br;

public Bubanij (int min, int max) {
g = new Generator (min, max);

}

public void pokreni() {start();}

public void zaustavi() {interrupt();}
public void run () {
try{
while (!interrupted()) {
synchronized (this) {
while (spremanBroj) wait();
sleep((int) (Math.random()*100)) ;
br = g.sledeci();
spremanBroj = true;
notify();
}
}

}catch (InterruptedException |

GreskaGenerisanje e) {}

}
public synchronized int sledeci() {
while (!spremanBroj)
try {wait();
} catch (InterruptedException e) {}

public class Bingo extends Thread ({
private Bubanj bubanj;
private Generator gen;
private Listic listici[];
private int n, brojeva;
private Skup s = new Skup();
private boolean uToku = false;

public Bingo (int nn, int min, int max, int
brojeva) {

bubanj = new Bubanj (min, max);
gen = new Generator (min, max);
listici = new Listic[nn];

this.brojeva = brojeva;
}
public synchronized Listic novi() throws
GreskaGenerisanje({
if (uToku) throw new GreskaGenerisanje();
Listic 1 = new Listic(brojeva);
for (int i=0;i<brojeva;i++)
l.dodaj (gen.sledeci());
gen.obrisiIstorju();
return 1;

}

public synchronized void dodajListic(Listic 1)

throws GreskaGenerisanje {
if (uToku) throw new GreskaGenerisanje();

listici[n++] = 1;

}

public synchronized void pokreni () {
uToku = true; start();}

private int max () {
int m = 0;
for(Listic 1l:1listici) {
if (1 == null) continue;
int 1m = 1l.uSkupu(s);
if (Im>m) m = 1lm;
}return m;
}
public Listic dobitni () {
for(Listic l:1listici)
if (1.uSkupu(s)==brojeva) return 1;
return null;
}
public void run () {
bubanj.pokreni () ;

System.out.println ("Pocinje izvlacenje:");

while (!interrupted()) {
int br = bubanj.sledeci();
System.out.print (br+" ");

s.dodaj (br) ;
int m = max();
if(m == brojeva) {

uToku = false;
bubanj.zaustavi () ;
break; }}
if (uToku) {
bubanj.zaustavi () ;uToku = false;}



